Déclaration commune sur la prévention de la violence au travail

En notre qualité de ministres fédéral, provinciaux et territoriaux responsables du travail, nous reconnaissons qu’un milieu de travail sécuritaire et sain favorise la productivité et qu’il profite ainsi aux employés, aux employeurs et à l’économie en général.

Nous reconnaissons de plus que la prévention de la violence en milieu de travail fait partie intégrante des mesures visant à établir un milieu de travail sécuritaire et sain.

D’importantes recherches indiquent que la violence en milieu de travail est prévisible dans de nombreux secteurs et situations et qu’il est donc possible de réduire le nombre d’actes commis. Partout au pays, diverses stratégies et mesures ont été mises au point en vue de contrer la violence au travail.

À titre de ministres responsables du travail, nous reconnaissons et respectons la compétence des gouvernements fédéral, provinciaux et territoriaux dans l’élaboration et la mise en œuvre de stratégies de réduction de la violence en milieu de travail les mieux adaptées à leurs milieux de travail.

Reconnaissant l’importance de cette question, nous nous engageons aujourd’hui même à poursuivre notre collaboration dans l’objectif commun de réduire la violence en milieu de travail.

Nous convenons donc par la présente de :

· sensibiliser davantage à la prévention de la violence en milieu de travail

· échanger des travaux de recherche et de l’information sur les saines pratiques touchant la violence en milieu de travail;

· poursuivre l’élaboration de stratégies, d’outils et de mesures visant à prévenir la violence au travail.

Par cette déclaration commune, nous renforçons notre engagement en faveur de milieux de travail sains et sécuritaires dans toutes les administrations du Canada.
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